

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846



广州杀出条“××路”,长沙也惊现拼音为“GIA”的路牌。记者近日仔细观察竖立在长沙的路牌,发现了不少错误:翻遍中文字典,也找不出“GIA”的拼音;拼音英文混搭、中西合璧也是常有的事;一字多音怎样规范使用成了被忽略的事情;漏字想必是粗心造成的吧。现在就让我们来看看这些路牌,看看它们到底错在哪家。

■记者 李梓延

## 一不小心,敢问路在何方

① 11月2日,长沙市蔡锷路上胡家园,路牌上地点的拼音“GIA”,实际应该是“JIA”。

② 长沙市蔡锷路局关祠巷,路牌上拼音后多了个“O”。

②-④ 中巷的发音到底该规范使用成“XIANG”还是“HANG”。

⑤ 荷花池巷“池”字的拼音应该是“CHI”,路牌上地点的拼音是“HI”。

⑥ 长沙市西湖路姚家巷“家”字的拼音应该是“JIA”,路牌标示的拼音“I”和“A”位置颠倒。

⑦ “湘江中路”原来的拼音都已改为英文标示,此牌中却依然是“ZHONG”。

本组图片由实习生 陈杰 张寅宇 记者 田超 童迪 摄



## 修理工与惯盗共造“万能钥匙”

临湘摩托车修理工15个月销赃摩托车近90台

本报11月2日讯 他原本是一名勤劳朴实、技术精湛的摩托车修理工,可在利益面前,他竟与盗贼同流合污,共造“万能取子”,为盗贼肆无忌惮地销赃。短短15个月,他销赃各类摩托车近90台。近日,临湘市公安局以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪收益罪对犯罪嫌疑人朱某执行逮捕。

初次购赃车尝到甜头

今年29岁的临湘人朱某,在岳阳市开了一家“朱氏摩托车修理店”。2007年9月,李某(现已逮捕)推着一台全新红色铃木王摩托车来到“朱氏摩托车修理店”,要求将其车油门启动锁换掉。朱某发现车油门启

动锁被撬烂,锁下的点火线被割断。职业敏感使他判断出这车来路不正,但为了赚修理费,朱某帮其换上油门锁,修好车辆线路。

因为都是临湘人,一来二往,朱某和李某成了“朋友”。没过多久,李某又骑来一台九成新的五羊—125型摩托车,说“便宜些”卖给朱某。朱某知道该车至少值3000多元,但他试探性地问:“1300元卖给我吧?”李某爽快地答应了。朱某将该车作“技术处理”后,转手以1700元的价格卖给了一陌生青年。

与盗犯共造“万能取子”

初次购赃摩托车,朱某

轻而易举获取了400元纯利,他觉得这比修车钱来得快,又轻松。随后李某又几次将盗来的摩托车低价卖给朱某,朱照例将所购赃车作处理后转手出售牟利。

为确保今后双方“共同致富”,朱某和李某根据多年与各类摩托车的“深交”,两人联手制造了一枚能极快地套开任何摩托车方向锁和油门启动锁的“万能取子”。按李某落网后的交代,“只要带上那把万能取子和一把液压钳,任何摩托车我只要10秒钟就可开锁启动。”

15个月销赃摩托车近90台

“万能取子”造好后,李某盗窃他人摩托车更是“百盗百

中”,而朱某也更是肆无忌惮地“回收”李某盗来的摩托车。2007年9月下旬至2008年12月底,朱某共从李某手中花1200元—1700元廉价收购各类摩托车近90台,涉案价值40多万元。朱某购得这些摩托车后,经技术处理后以1500元—2200元的价格转手给他人,牟利近5万元。

2008年底,岳阳开展打击盗抢机动车犯罪的专项行动,如惊弓之鸟的朱某远走到广东“发展”,随着临湘市公安局破获了以李某为首的盗窃摩托车团伙,涉嫌犯罪的朱某终于浮出水面,于10月17日在深圳落网。

■记者 何志华  
通讯员 吕建 实习生 袁亮

欣欣的日记本上  
30位“好心人”没有全名  
乐观老爸想送女儿去上学

本报11月2日讯 10月27日:一位好心阿姨,200元。10月28日:医院病人,水果一篮。11月1日,两个叔叔,一人1万……这是今天上午记者在新化女孩罗欣欣的日记本里看到的内容。12岁的她身无分文带着爸爸来长沙治病的故事经本报道后(见10月28日A15版),好心人纷纷献上自己的爱心,短短5天,欣欣的日记本就记录了30位“好心人”的爱心,捐款数达2.7万元。

一见到记者,欣欣就递过来一个日记本:“上面全是好心人捐的钱,可是大家都不肯留姓名。”在病房的花瓶上,放着一只精致的小帽,这是欣欣用一次性塑料杯和纸片做成的。欣欣说,她要抓紧时间多做一些,送给每个关心和帮助她的人。

“女儿真的懂事呢,我就是怕自己拖累了她。”罗国平红着眼圈说,他希望女儿能去学校上课,但欣欣不肯,执意要亲自照顾爸爸。这几天,欣欣没事的时候就自学语文。欣欣说:“数学和英语挺难的,以后回学校再请教老师和同学。”

罗国平再三托记者帮忙,为欣欣联系一所长沙的学校或者家教机构补习功课。如果有市民可以帮助罗国平完成这个心愿,请拨打本报新闻热线:0731-84326110。

■记者 黄京 实习生 谭兰香 陈祯祺

研究“对策”让摊主“知难而退”

本报11月2日讯 “我们正在和天心阁景区协商解决‘警世钟’周边的摆摊问题。”今天上午,天心区城南路街道城管办有关负责人表示,茶摊盘踞“天心花苑”报道(见本报11月2日A15版)引起了有关部门的高度重视,天心阁景区管理处、天心区城南路街道城管办均表示,要拿出方案一次性解决“天心花苑”乱摆茶摊的事。

“将‘天心花苑’的绿地全部种上灌木,也许会让摊主和喝茶市民‘知难而退’。”天心区城南路街道城管办工作人员任绪斌提出自己的想法。“可以借鉴白沙井的管理模式。”天心阁景区管理处副主任钱伟明表示,白沙井实行公园管绿化、城管管摆摊设点,管理得非常好。

“要解决‘天心花苑’问题,还得从摊主身上下手。”任绪斌说,如果能安置好3户摆摊的困难家庭,同时在附近划一个区域供他们摆摊,可以从根本上解决问题。

■记者 王文 实习生 张懿

《不闻警世钟,只闻吆喝声》后续

## 一睹为快! 植物伟哥亮相星城惹争议

最近,一种号称“植物伟哥”的新型男性产品,在湖南亮相,引起了巨大轰动。人们议论纷纷。

“好的东西就该大家分享,有效果才敢搞赠送,先试后买不上当!”

“以前光听说蔡力健就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

“我听一个朋友说过这个植物伟哥,说一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

“蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,觉得自己越来越强悍了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,不知道这个赠送还有没有啦?”

类似的好奇和疑问频频出现,近来蔡力健在男人们聊天时的使用频率颇高。有媒体惊呼,蔡力健的风头已盖过当年的美国著名治疗男性功能障碍药。

想了解蔡力健,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自8世



纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5—10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半

乳糖和阿拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的蔬菜能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性的物质就是里面的黏液。加拿大国际丰泰公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。而使用起来更方便,一粒管三天,72小时有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,蔡力健提升两性生活的控制力无疑更人性,更

有层次,更有吸引力。许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延绵3天旺盛性趣。有人曾把蔡力健和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国著名治疗男性功能障碍药相比,效果决不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

因为他解决的是男人的根本问题:男性控制力,即提升男人对两性生活的调控能力。这种控制力作用是分三步解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,快感加强,浑身硬朗,轻松做过20分钟,一周三次不觉累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全自己可以决定,想长就长,想短就短。完全控制节奏、快慢、快感强弱,收放自如,只要你想,就可以彻底征服对方。自信心空前高涨!

特别提醒

近期,有许多产品打着植物伟哥蔡力健的旗号大肆宣传,误导了很多朋友。蔡力健是黄秋葵提取浓缩成的液体软胶囊,精美铁盒包装。主要成分就是黄秋葵提取物,没有添加任何其他成分,为了避免男性朋友盲目选择造成对身体的伤害,植物伟哥蔡力健中国区代理商瑞立公司再次决定:免费征集体验者,应征者可通过两种方式索取价值68元蔡力健体验装一盒。

本次征集活动截至11月10日止,每日限额50名,一是通过电话报名;二是通过短信编辑 SX+ 通讯地址发送至13973130046报名,先到先得,赠完为止。同时应本报读者要求,瑞立公司每日推出30套特价蔡力健疗程装产品,供男性朋友们订购,对于订购产品的顾客,瑞立公司承诺7天无理由退货,蔡力健中国区推广部电话:400-705-2788,0731-82551688,市民今日即可预约登记。

■张林